



前不久,李亚鹏刚刚向王菲秀了恩爱,没想到两人转眼就离婚了,还诞生了本月最佳台词:我要的是家庭,而你却注定是一个传奇;张馨予和李晨虽然事业上平平,但很会演戏,连谈恋爱都像狗血剧一样。著名的“石头表白”桥段刚过去不久,现在分手大戏就开锣了,不知秀恩爱那会儿,明星们可曾预料到这段凄惨的剧情?

## 九月成了分手季 明星秀恩爱 当心分得快

本报记者 李婕

### “秀分快”说明“情商捉急”

如果没有之前秀恩爱时的高调,可能现在也没人关心张馨予分不分手,“秀恩爱,分得快”不正是大家喜闻乐见的嘛。客观地说,秀恩爱的心情可以理解,但如果不懂得方式,就是件挺讨人厌的事儿,尤其是那些本来就长得比一般人漂亮、赚得比一般人多的明星,还要显摆自己的幸福爱情,能不“拉仇恨”?

最近有了复出迹象的董洁,就栽在了“秀分

快”上。董洁和潘粤明刚谈恋爱那会儿还是相当低调的,但结婚后俩人常常大秀恩爱,于是以离婚收场。刚刚得子的姚晨和前夫凌潇肃也是一例,既然合拍电视剧那会儿直接把幸福摆在了全国观众面前,分手时就难免再次成为被关注的焦点。

虽说谁结婚也不是为了离婚的,

但作为公众人物,如果太张扬,不给自己留条后路,一旦分手就等着大家看笑话吧。话说回来,头顶明星光环,却非要用晒合影和网上互留甜言蜜语来证明爱情,是不是有点拉低身份啊?



### 低调谈恋爱,闷声发大财

在这个人都在疯狂推销自己的娱乐圈里,无论事业还是爱情,要保持低调与平和的心态很难。但高调行事的代价就是红得快风也大,最近被热议的文章就是这样中枪的。被媒体爆出“耍大牌”“骂粉丝”的文章近日向记者慨叹:“上大学的时候,老师只教我怎么做演员,没教我怎么做艺人。”向来我行

素的他,终于意识到人言可畏,懂得配合娱乐圈的规则了。现在文章和马伊琍就时不时被传分手,这两口子要是不多加注意,很容易再被黑手盯上。

当然了,该示爱时也不要藏着掖着,陈可辛和吴君如的多年恩爱不是晒出来的,可一有田朴

珺掺和进来,两人立刻默契配合耳光响亮,陈可辛方面说闺蜜只有吴君如一个,吴君如更是用“龟蜜”大加讽刺,并宣称“陈可辛的心和财产归我”,这恩爱秀得多有技术含量!

### 甜蜜肉麻是“美丽的谎言”

结婚八年,其间“被离婚”多次最后都证明是乌龙的王菲和李亚鹏这次终于玩真的了,13日晚爆出身变离婚。

李亚鹏与王菲离婚,暗涌其实一直都有,两人2005年结婚,但2007年李亚鹏已爆出小三疑云,当时他拍剧与内地女星苗圃暧昧。巧合的是13日苗圃在微博写道:“今天对于我来讲……一个字形容……开心。”实在令人好容易联想到她的开心,可能与李亚鹏离婚有关。而14日有消息称两人离婚的导

火索疑为李亚鹏出轨被王菲抓包,不知是真是假。

上月8日,王菲44岁生日,李亚鹏于凌晨在微博送上爱的祝福:“虽然远隔万里,但我的目光深远,足以穿过这海天一色:生日快乐!我的高中女生。”再加一张海阔天空相,甜蜜又肉麻。本月10日,李亚鹏出席为爱女李嫣成立的“嫣然天使基金”活动——慈

善花店“嫣之花”开幕日时,还曾分享同王菲的浪漫事。

话说回1998年巡回演唱会,王菲演唱《末日》时,窦唯在背后打鼓,让许多FANS激动不已:“看人家这两口子,多默契!”但是,几乎与此同时,他们的婚姻也宣告结束。



### 分手能加形象分,就看公关怎么样

分手的事闹成这样,说来也符合张馨予的一贯风格。你想啊,她为否认自己“坐台”都能开发布会,分手了写个连网络小说水准都达不到的声明,也没什么奇怪的。无论辟谣、恋爱还是分手,都要搞得轰轰烈烈,看得出这奇女子

胸怀宽广、做事坦荡,可不得不说,要在娱乐圈里求上位,炒自己也不是这个炒法呀!

要是让一个懂公关的人来做,就万不会拿出这样的声明,怎么也得找个写手写成田朴珺“闺蜜文”的水平吧?这样虽然“感情槽”“掉血”了,但有才情加分,大家起码会觉得你是个文化人儿,说不定以后能走

知性美女路线呢!姚晨那封“知音体”分手信虽然被经纪人澄清说是假的,但在网络上流传的时候,可真帮离婚后的她挽回不少形象,“回笼”一大批粉丝。

又比如谢霆锋,离婚后舆论几乎都在攻击张柏芝,他却从不说张柏芝的不是,甚至宣称“不生陈冠希的气”,这姿态、这态度,让他的人气和地位不降反升。因此,在感情中全程高调并无不可,关键看出事儿时你能不能hold住。

